ERRATUM

Microbial Cellulose Utilization: Fundamentals and Biotechnology

Lee R. Lynd, Paul J. Weimer, Willem H. van Zyl, and Isak S. Pretorius

Chemical and Biochemical Engineering, Thayer School of Engineering and Department of Biological Sciences, Dartmouth College, Hanover, New Hampshire 03755; USDA Agricultural Research Service, U.S. Dairv Forage Research Center and Department of Bacteriology, Madison, Wisconsin, 53706; and Department of Microbiology and Institute for Wine Biotechnology, University of Stellenbosch, Stellenbosch 7600, South Africa

Volume 66, no. 3, p. 506–577, 2002. Page 507, column 1, line 14: "fuels and materials" should read "organic fuels and materials." Page 529, Table 4, line 10: "smithiti" should read "smithii."

Page 530, column 2, line 5 from bottom: reference 651 should be deleted.

Page 531, Table 5, Binding affinity: for CenA BMCC, "41" and "1.89" should read "8.6" and "0.40," respectively; for Cex BMCC, "33" and "1.71" should read "6.44" and "0.33," respectively. Page 537, line 10 from bottom: "n/(n-1)" should read "(n-1)/n."

Page 542, column 2, line 19 from bottom, "scale of availability feedstock" should read "scale of feedstock availability."

Page 546, column 2, line 10: "involves naturally occurring cellulolytic microorganisms" should read "involves engineering naturally occurring cellulolytic microorganisms."

Page 547, column 2, line 5 from bottom: "cellulolytic" should read "noncellulolytic."

Page 563, column 1, line 30 from top: "Konigs" should read "Konings."

Page 565, reference 131: "Dale, B. E." should read "Dale, B. E., and C. J. Arntzen (ed.)."